

В сознании большинства людей пластическая хирургия прочно ассоциируется с увеличением груди, липосакцией или ринопластикой. Но во многих случаях хирурги выполняют сложнейшую работу, спасая здоровье и психику пациентов, а также совершая настоящие чудеса.



Модель Кэти Пайпер практически лишилась зрения в левом глазу после того, как бывший бойфренд метнул в нее серной кислотой. Пострадала и кожа лица, и нос, и губы. Врачи не только по крупицам восстановили внешность Кэти, но и вернули ей зрение с помощью передовой хирургии с использованием столовых клеток.

Страница 1 из 5 | Следующая страница